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MA PE 001 |

Cau 1: Cho hai s6 phtic z, =2+3i, z, =—4-5i. Sé phiic =12, +2, la:

A. 2=2+2i. B. z=-2-2i. C.z=2-2i D. z=-2+2i
Céu 2: Trong khong gian toa dd Oxyz, cho diém A(3;—2;5). Hinh chiéu vuéng goc cua diém A trén
mit phing toa do (Oxz) la:

A. M (3;0;5) B. M (3;-2;0). C. M (0;-2;5). D. M (0;2;5).
Cau3:Co 1 0 cai but khac nhau va 8 quyén sach gido khoa khac nhau. Mot ban hoc sinh can chon 1 cai
but va 1 quyén sach. Hoi ban hoc sinh d6 ¢6 bao nhiéu cach chon?

A. 80. B. 60. C. 90. D. 70.
Cau 4: Cho khoi t&r dién ABCD c6 AB,AC,AD d6i mot vuong goc va AB = AC =2a, AD =3a. Th¢
tich V ciia khdi tir dién d6 1a:

AV =a' B.V =3a’. C.V =2a’. D.V =4a’.
Céu 5: Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. Cit hinh nén tron xoay bang mdt mat phang di qua truc thu duogc thiét dién 13 tam giac can.

B. Cit hinh try tron xoay bang mot mit phiang vudng goc vai truc thu duge thiét dién 1a hinh tron.

C. Hinh cau ¢6 v6 s6 mat phang ddi xing.

D. Mit cau 1a mat tron xoay sinh boi mot duong tron khi quay quanh mdt dudng kinh cua nd.
Cau 6: Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A.Ham sb y =log, x dong bién trén R.

B.Hamsd y = log, X nghich bién trén tap x4c dinh cia no.

2

C. Ham s6 y=2" dong bién trén R.

D. Ham s§ y = x" ¢6 tap xéc dinh 1a (0;+20).
Cau 7: Trong khong gian toa do Oxyz, duong thing di qua diém A(l;—2;3) va co vecto chi phuong

u=(2;-1;-2) co phuong trinh la:

AL x—1:y+2:z—3. B.x—1=y+2=z—3-
2 -1 2 9
C. X—1=Y+2=Z—3' D. x+1:y—2=z+3'
2 1 2 2 -1 =2
Cau 8: Tap xac dinh ciia ham s6 y =(x—2)" +log, (x~1) la:
A. D=(2;+x). B. D=(1;2). C. D=(1;2)U(2;+0). D. D =(1;+).

Cau 9: Dién tich S cua hinh phang gii han boi d6 thi ham s6 y = x*, truc hoanh Ox , cac duong thang
x=1,x=2 la:

7 8

A. S=—. B. S= C.S="7. D. S=8.
3 3

Cau 10: Chon khang dinh sai trong cac khing dinh sau:

A. Phép quay bao toan khoang cach giira hai diém bat ki.

B. Phép tinh tién bién ba diém thing hang thanh ba diém thing hang.

C. Phép tinh tién bién mot dudng tron thanh mot dudng tron ¢ ciing ban kinh.

D. Phép tinh tién bién mot dudong thang thanh mot dudng thang song song véi nd.
Cau 11: Chon khang dinh diing trong cac khang dinh sau:

A. Trong khong gian hai dudng thiang phan biét ciing vudng goc voi mot dudng thang thi song song
v61 nhau.

B. Trong khong gian hai dudng thing vudng goc v6i nhau c6 thé cit nhau hodc chéo nhau.
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C. Trong khong gian hai mat phang cung vudng goc voi mot duong thang thi song song véi nhau.
D. Trong khong gian hai duong thang khong c6 diém chung thi song song véi nhau.

Cu 12: Db thi him s6 y =2 X+l

c6 tiém can ngang 1a duong thang:

1

A.y=2. B. y=-1. C. y=— D. x=2.
Cau 13: Cho hinh nén c6 duong sinh | =5, ban kinh day r = 3. Dién tich toan phan cia hinh nén d6 1a:
A. S, =157 B. S, =207. C. S, =22rx. D. S, =24x.
Cau 14: Cho ham s6 y =3*"'. Pang thiic nao sau day ding?
A. y'(1)=i. B. y'(1)=3.In3. C. y'(1)=9.In3. D. y'(1)=i.
In3 In3

Ciau 15: Chon khang dinh diing trong cac khang dinh sau:
A. Ham s0 y=tanX tuan hoan véi chu ki 2.
B. Ham s6 y = cos x tuan hoan véi chu ki 7.

C. Ham s6 y =sin x dong bién trén khoang (O; %) .

D. Ham sé y = cot X nghich bién trén R .
Céu 16: Ho tit ca cic nguyén ham ctua ham sé f (x) =sin(2x+1) la:

A. F(X)=—%cos(2x+l)+C. B. F(X)=%cos(2X+1)+C.
C. F(X)=—%cos(2x+1). D. F(X)=cos(2x+1).
Cau 17: Tinh gidi han K =1lim %:
x-0 X7 —3X
A. K:—%. B. Kzz. C. Kzi D. K=0.
3 3 3

Cau 18: Cit hinh n6én bdi mot mat phéng di qua truc ta dugc thiét dién 12 mot tam giac vuong can cé canh
huyén biang av/6 . Thé tich V ctia khéi nén do bing:

ra’\6 ra’\6 ra’\6 _za’\J6

AV = . B.V = C.V= D.V =
4 3 6 2
Cau 19:Cho ham s6 y = 22 ¢4 db thi nhu hinh bén ‘
X+C
vé6i a,b,ceZ. Tinh gia tri cua biéu thirc
T=a-3b+2c? 0 x
A.T=12. B. T =10. B -
—
C. T =_9. T = 7 )

Cau 20: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 canh day bang aV3, dudng cao bang 3?&. Goc gitra mat

bén va mat day bang:

A. 30°. B. 45°. C. 60". D. 75°.
Ciau 21: Xét cac khang dinh sau:

I. Himsb y = log, X ddng bién trén tap xac dinh.

II. DB thi ham s6 y =2* nhén tryc tung Oy 1am tiém cén dung.

1. D thi cac ham sé y = (v2) va y=1log - X cét nhau tai hai diém phan biét.
V2
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IV.Hams6 y=a"*, (a>0,a=1) la ham so chin.

V. Do thi cic ham s y=3" va y = (%) d6i xtng véi nhau qua truc tung Oy .

C6 bao nhiéu khang dinh sai trong cac khing dinh trén?

Al B. 4. C. 3. D. 2.
Céu 22: Cho ham s6 y = X" —3x>+2 ¢4 do thila (C). Goi A,B la cac diém cyc trj cua (C). Tinh do dai
doan thang AB ?

A. AB=24/5. B. AB=35. C. AB=4. D. AB=52.

Cau 23: Cho ham sb y :§x3 +X*—2x+1 ¢6 db thj 1a (C). Phuong trinh tiép tuyén ciia (C) tai diém

M (l;lJ la:
3

A. y=3x-2. B. y=x—§. C. y=-3x+2. D. y=—x+§.

Cau 24: Cho tir dign ABCD. Goi M la trung diém cua AB. Cit tir dién ABCD b6i mit phang di qua
M va song song \‘/(')ri BC va AD, thiét dién thu dugc 1a hinh gi?

A. Tam giac déu. B. Tam giac vudng. C. Hinh binh hanh. D. Ngii giac.
Cau 25: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD Ia hinh chit nhat véi AB =2a, AD = av/2. Tam giac
SAB déu va nam trong mit phang vudng goc voi day. Thé tich V cta hinh chép S.ABCD 1a:
32 By =23 c.v =6 p.y 226,

4 v 3 o3 i o3 )

Cau 26: Trong mdt phang toa do Oxy, goi M,N,P lan lugt 1a cac diém bi€u dién cac sO phuc
z, =1+i, z, =8+1i, z, =1-3i . Khang dinh nio sau day ding?

AV =

A. Tam giac MNP can. B. Tam giac MNP déu.
C. Tam giac MNP vuong. D. Tam giac MNP vudng can.
Cau 27: Nghiém 16n nhét ctia phuong trinh 2cos2x—1=0 trong doan [O;;r] la:
A. X=1. B.X=M. C.x=2—”. D.x=5—”.
12 3 6

Céu 28: Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho mit cau (S):x2 +yV 4727 -2X+4y-47-16=0 va mit
phiang (P)x+2y—2z-2=0. Mt phiang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén la mot dudng tron cé ban
kinh la:

A. r=+/6. B. r=22. C.r=4 D. r=2.3.
Cau 29: Tap nghiém cta bat phuong trinh log, (log2 - 1)
2
=[1;\/§] B. S Z(—OO;—\/§:|U|:\/§;+OO).
Sz[—\/g;\/g]. D. Sz[—\/g;—l)u(lgx/g].
Cau 30: Cho s6 thuc x > 0. Chon ding thirc diing trong cac ding thirc sau:
A. jm—xdx 2Inx+C. B. Im—xdx 2In’* x+C.
C. jln—xdx In” X +C. D. _[ln—xdx— In” X +C.
2_ f— f—
, X —@DXZ2 et o 7 :
Céu 31: Cho ham so f(X)= VX+3-2 . Co tat ca bao nhiéu gia tri cia a dé ham so
8+a’ khix =1

lién tuc tai Xx=17?
A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.
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Céu 32: Trong khong gian toa do Oxyz cho mit cau (S):X*+y* +2° +4x—6y+m=0 va dudng thing
A 14 giao tuyén cua hai mit phing (a):x+2y—22—4=0 va (ﬂ):2x—2y—z+1=0. Puong thing A
cdt mit cau (S) tai hai diém phan biét A, B thoa man AB =8 khi:

A. m=12. B. m=-12. C. m=-10. D. m=5.

1
Cau 33: Biét rang IXcos 2xdx = %(asin?_ +bcos2+c), véi a,b,c € Z. Khang dinh nao sau day ding ?

A.a+b+c=1. B. a-b+c=0.
C. 2a+b+c=-1. D. a+2b+c=1.

Cau 34: Cho lang tru ding ABC.A'B'C' c6 day la tam giac ABC vudng can tai A, canh BC = av6 . Géc
giita mat phing (AB'C) va mit phing (BCC'B') bang 60°. Tinh thé tich V cua khdi ling tru
ABC.A'B'C'?

3 3
2""3‘5. B.v - 2Y3

3a°3 3%

AV =

C.V= . D.V =
4 2
Cau 35: Gia tri nho nhat va gié tri 16n nhat cia ham s6 y = ?mXJrCOSX 1an luot 1a:
2sinX—cosX+3
A.mz—l;Mzé. B.m=-1 M =2.
C.mz—%;le. D.m=1 M =2.

Cau 36: Tu cac chit s6 {0, 1,2,3,4,5, 6} viét ngéu nhién mot sb ty nhién gém 6 chit sé khac nhau co dang
a,8,a,a,3,a, . X4c suat dé viét dugc s6 théa man didu kién a, +a, =a, +a, = a, +a, la:
4

4 3
A. p=—. B. p=—. C. p=—. D. p=—.
P 85 P 135 P 20 P 158

Cau 37:
Cho ham s6 y=f(x)=ax’+bx’+cx+d (a,b,c,d eR,a=0)

v

c6 6 thi 1a (C). Biét rang dd thi (C) di qua gbc toa do va dd
thi ham s6 y=f'(x) cho boi hinh v& bén. Tinh gia tri
H=1f(4)-f(2)?

A. H =45 B. H =64.

C. H=5L. D. H =58.

e e s i

Cau 38: Ki hiéu z, 1a nghiém phuc co phan 4o am cua phuong trinh 42> =16z +17 = 0. Trén mit phang
toa d6 diém nao dudi day 1a diém biéu dién sé phirc w=(1+2i)z, —%i ?

A. M (=2:1). B. M (3;-2). C. M(3;2). D. M (2:1).
Cau 39: Khi xdy nha, anh Tién can xdy mot bé dung nuwéc mua c6 thé tich V = 6( 3) dang hinh hop chir

nhat voi chleu dai gép ba lan chiéu rong, day va nip do bé tong, cdt thép; xung quanh xay bang gach va xi
ming. Biét rang chi ph1 trung binh 12 1.000.000d/m? va & nip dé hé mot khoang hinh vudng c6 dién tich

bang A dién tich nip bé. Tinh chi phi thdp nhat ma anh Tién phai tra (1am tron dén hang trim nghin)?
A. 22000000 d. B. 20970000 4. C. 209650004. D. 21000000 d.
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Céu 40: Cho hinh nén (N) c6 ban kinh ddy r =20(cm), chiéu cao h=60(cm)va mét hinh tru (T ) néi
tiép hinh nén (N) (hinh tru (T) c6 mot day thudc day hinh non va mot day nim trén mit xung quanh

ctia hinh nén). Tinh thé tich V cua hinh tru (T) ¢6 dién tich xung quanh 16n nhat?

A.V =3000z(cm?). B.V =@ﬂ(cm3).
C. V =3600z(cm*). D. V =40007(cm’).
Céu 41: Trong khong gian toa do Oxyz cho céc diém A(L;50),B(3;3;6) va dudng thang
:XT-'_l:y—_llzé. Goi M (a;b;c) € A sao cho chu vi tam giac MAB dat gia tri nho nhét. Tinh téng
T=a+b+c?
A.T=2 B. T =3. C.T=4 D. T =5.

Céu 42: Chi Lan c6 400 triéu dong mang di gui tiét kiém & hai loai ki han khac nhau déu theo thé thirc
1ai kép. Chi giri 200 triéu dong theo ki han quy véi 1ai suat 2,1% mot quy, 200 triéu dong con lai chi
gui theo ki han thang vai 1ai suat 0,73% mot thang. Sau khi gui dugc dang 1 nam, chi rat ra mot nira s6
ti?:n & loai ki han theo gu}'l va glri vao lgai ki han theo th,éng. Hoéi sau dung 2 nam ké tir khi guri tién 1an
dau, chi Lan thu dugc tat ca bao nhiéu tién 1ai (Iam tron dén hang nghin)?
A. 79760000. B. 74813000. C. 65393000. D. 70656000.

Cau 43: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, canh bén SA vudng goc vai day,
canh bén SB tao véi ddy goc 45°. Mot mit phang («) di qua A va vudng géc véi SC cét hinh chop
S.ABCD theo thiét dién la tir gidc AB'C'D’ c¢6 dién tich bang:

a3 a3 a’\3 a3

A. B. C. . D. .
4 2 6 3
Céu 44: Cho s thyc a>0. Gid st ham s6 f(x) lién tuc va ludn duong trén doan [0;a] théa man
f(0).f (a=x)=1. Tinh tich phan | = [ ——dx?
o 1+ f(X)
A 1222 B.1=-2 c.1=-2 D.l=a
3 2 3

Céu 45: Cho bat phuong trinh m.3*"' +(3m+ 2).(4—\/7)X +(4+\/7)X >0, v6i m 1a tham sb. Tim tat ca

cac gi tri cua tham s6 m dé bat phwong trinh di cho nghiém ding véi moi X € (—oo; 0] .

2‘32@ B.m>2+32\/§. C.mzz_?g. D.m2—2_32\/§.

Céu 46: Cho ba sé a,b,c,d theo thi tw d6 tao thanh cdp sé nhan véi cong boi khac 1. Biét tong ba sd

A. m>

hang dau bang %, dong thoi theo thir tw d6 chiing 1an lugt 1a s6 hang thir nhat, thir tu va thir tim cua

mdt cap s6 cong. Tinh gia tri biéu thic T=a—b+c—d ?

N [ g 11
27 27 27 27

Céu 47: Cho ham s y= f (X) ¢6 dao ham lién tuc trén Y {

R va c6 d6 thi ham sé y = f '(X) nhu hinh v& bén. Xét |

ham s6 g(x) = f(x* —3) va cac ménh dé sau: *\ 5

I. Haim s6 g(x) c6 3 diém cuec tri. / /
II. Ham s& g(x) dat cuc tiéu tai x = 0. / /
[11. Ham s6 g(x) dat cuc dai tai Xx=2.

IV. Him s6 g(x) dong bién trén khoang (—2; O).
V. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (-11).
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Co bao nhi€éu ménh d¢ ding trong cac ménh de trén?

A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.
CAu 48: Cho hai s6 phtic z,,z, thoa min |Z1 +1—i| =2 va z, =iz,. Tim gié tri nho nhat m ctia biéu thirc
|z, —2,|?

A m=+2-1. B. m=2+2. C.m=2. D. m=2V2-2.

Cau 49: Tam gidc ma ba dinh cta né 1a ba trung diém ba canh cua tam gidc ABC dugc goi 1a tam giac
trung binh cua tam giac ABC. ‘

Ta xay dyng diy cac tam giac ABC,, AB,C,, AB,C,,... sao cho AB,C, la mdt tam gidc déu
canh bang 3 va v6i mdi sb nguyén duwong n>2, tam giac A B.C, la tam gidc trung binh cta tam giac
A B _C. . Véimdi s6 nguyén dwong n, ki hiéu S, tuong Ung la di¢n tich hinh tron ngoai tiép tam giac
AB.C,.Tinhtong S=S,+S, +..+S, +...2

A.S=IST”. B. S =4r. C.S=97”. D. S=5r.

Cau 50: Biét rang d6 thi ham s6 y= f(x)=ax’+bx’+cx* +dx+e, (a,b,c,d,ecR; a=0, b#0) cit
truc hoanh  Ox tai 4 diém phan biet. Khi d6 d6 thi ham  sb
y =g(x)=(4ax’ +3bx’ +2cx+d)2 —2(6ax’ +3bx+c).(ax’ +bx’ +cx* +dx+e) ct truc hoanh OX tai

bao nhiéu diém?
A. 6. B. 0. C. 4. D. 2.

CAU MA DE
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